
Architekt 9 90 %

Projektant 0 0 %

Rozpočtář 0 0 %

Přípravář 0 0 %

Ostatní 1 10 %

Vlastní tvorba 7 70 %

Poptávka 3 30 %

Neobstarávám 0 0 %

Ostatní 2 20 %

Počet odpovědí: 10

Souhrn

Vyberte své povolání

Jak ve vaší činnosti obstaráváte vizualizace?

Je pro vás zajímavá i jiná možnost využití informačního modelu, než 
vizualizace?

Ano. Dokázal(a) bych najít
 využití.

Ne. Je to pro mne zbytečné. 2 20 %

Ostatní 0 0 %

8     80 %

Příloha č.5

https://docs.google.com/forms/d/1WWvsUMT3fqabf2oNZnJqIY3F9Xx6uVum4P4IgV0X0Jc/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/spreadsheets/d/109DAZaDFITYcpT7JbtmQwq8jQ8c5zURMCVhfCiPWd5g#gid=615505138
https://docs.google.com/forms/d/1WWvsUMT3fqabf2oNZnJqIY3F9Xx6uVum4P4IgV0X0Jc/edit
https://plus.google.com/u/0/me


Líbí se mi. 2 20 %

Líbí se mi, ale mám k nim jisté výhrady. 3 30 %

Jsou průměrné a mohly by být podstatně lepší 4 40 %

Moc se mi nelíbí. 1 10 %

SketchUp + V­Ray: pouze pro vizualizace

Ohodnoťte vizualizace po vzhledové stránce.

Vyhovovaly by rendery prezentaci vašeho projektu?

Příloha č.5

ano 9 90 %

ne 1 10 %

Super! Připadá mi to levné. 3 30 %

Tak akorát. Přiměřená cena. 4 40 %

Rendery pěkné. Cena by mohla být nižší. 2 20 %

Obrázky neodpovídají ceně, ale budiž. 1 10 %

Tolik bych za ně nikdy nedal(a)! 0 0 %

Ohodnoťte rendery z hlediska výše nákladů.



ArchiCAD ­ CineRender: Obsahuje doplňkové 
informace

Ohodnoťte vizualizace po vzhledové stránce.

Příloha č.5

Líbí se mi. 2 20 %

Líbí se mi, ale mám k nim jisté výhrady. 3 30 %

Jsou průměrné a mohly by být podstatně lepší 5 50 %

Moc se mi nelíbí. 0 0 %

ano 9 90 %

ne 1 10 %

Super! Připadá mi to levné. 1 10 %

Tak akorát. Přiměřená cena. 3 30 %

Rendery pěkné. Cena by mohla být nižší. 2 20 %

Obrázky neodpovídají ceně, ale budiž. 1 10 %

Tolik bych za ně nikdy nedal(a)! 3 30 %

Vyhovovaly by rendery prezentaci vašeho projektu?

Ohodnoťte rendery z hlediska výše nákladů.



Líbí se mi. 1 10 %

Líbí se mi, ale mám k nim jisté výhrady. 6 60 %

Jsou průměrné a mohly by být podstatně lepší 2 20 %

Moc se mi nelíbí. 1 10 %

ano 8 80 %

ne 2 20 %

Super! Připadá mi to levné. 0 0 %

Tak akorát. Přiměřená cena. 4 40 %

Revit - Mental Ray: Obsahuje doplňkové 
informace

Ohodnoťte vizualizace po vzhledové stránce.

Vyhovovaly by rendery prezentaci vašeho projektu?

Ohodnoťte rendery z hlediska výše nákladů.

Rendery pěkné. Cena by mohla být nižší. 0 0 %

Obrázky neodpovídají ceně, ale budiž. 4 40 %

Tolik bych za ně nikdy nedal(a)! 2 20 %
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Líbí se mi. 3 30 %

Líbí se mi, ale mám k nim jisté výhrady. 6 60 %

Jsou průměrné a mohly by být podstatně lepší 1 10 %

Moc se mi nelíbí. 0 0 %

ano 9 90 %

ne 1 10 %

Lumion ­ import modelu ze SketchUpu

Ohodnoťte vizualizace po vzhledové stránce.

Vyhovovaly by rendery prezentaci vašeho projektu?

Ohodnoťte rendery z hlediska výše nákladů. Jedná se o příplatek k modelu
SketchUp (k ceně 1600 Kč)
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Super! Připadá mi to levné. 4 40 %

Tak akorát. Přiměřená cena. 3 30 %

Rendery pěkné. Cena by mohla být nižší. 2 20 %

Obrázky neodpovídají ceně, ale budiž. 1 10 %

Tolik bych za ně nikdy nedal(a)! 0 0 %




